[Prénom] [nom]

[Adresse du domicile] 

[Code postal] [commune]

[Numéro IPI]
A l’attention du Bureau de l’IPI
Rue du Luxembourg 16 B 
1000         bruxelles
[commune], [date].
RECOMMANDE AVEC ACCUSE DE RECEPTION

Concerne : élections du 6 décembre 2024 de l’Institut professionnel des agents immobiliers – candidature pour la Chambre d’appel d’expression française.

Chers membres du Bureau,

Conformément à l’arrêté royal du 20 juillet 2012 déterminant les règles d'organisation et de fonctionnement de l'Institut professionnel des agents immobiliers, je pose ma candidature pour un mandat de membre de la Chambre d’appel d’expression française.
Les agents immobiliers IPI suivants, remplissant les conditions pour être électeurs et appartenant au même rôle linguistique que moi, soutiennent ma candidature.
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[La candidature doit être soutenue par au moins 6 agents immobiliers électeurs appartenant au même groupe linguistique que le candidat. Ont le droit de vote : les agents immobiliers inscrits au tableau des titulaires à la date des élections (6 décembre 2024) et qui ne sont pas suspendus. Les stagiaires ne disposent pas du droit de vote.]
Optionnel : une photo (qui satisfait aux exigences mentionnées sur le site de l’IPI) peut être envoyée à info@ipi.be (au plus tard pour le 6 novembre 2024) [cette photo sera publiée sur le bulletin de vote électronique à côté du nom du candidat].
Avec mes salutations distinguées,

[prénom et nom du candidat]

[numéro IPI]
[signature]
